

Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена 12+

26 апреля 2025 года № 34-35 (10050-10051)

Всероссийское онлайн-голосование

Выбор за нами

21 апреля по программе нацпроекта "Инфраструктура для жизни" стартовало Всероссийское онлайн-голосование за выбор объектов благоустройства. Жители Куйбышевского района смогут выбрать общественную территорию, которая будет благоустроена в 2026 году. На выбор представлено три проекта благоустройства общественных территорий поселка Бетлица, и каждый из предложенных проектов имеет определенные достоинства. Принять участие в голосовании и отдать голос за выбранный объект может любой житель страны старше 14 лет на платформе zagorodsreda.gosuslugi.ru. Голосование продлится до 12 июня.

Благоустройство пешеходной зоны по улице Киреева от дома 13 до перекрестка переулка Порошина и от улицы Новосибирской до улицы Ленина - добавится 280 погонных метров тротуара, что позволит завершить ранее начатый проект создания единого пешеходного пространства протяженностью около 500 метров с размещением скамейки, урны, цветника вблизи переулка Порошина.



Благоустройство пешеходной зоны по нечетной стороне улицы Калинина от дома 17 до перекрестка с улицей Дмитровская - приведет к устройству тротуарной дорожки протяженностью около 460 погонных метров с заменой плитки, установкой скамеек, урн, цветников вдоль центральной улицы поселка.



Благоустройство части рыночной площади по улице Кирова - от дома 40/1 до территории автовокзала - позволит создать тротуарную дорожку протяженностью более 150 метров вдоль нескольких магазинов, установить скамейки, урны, цветники, создаст дополнительный проход к территории автовокзала.

ИНФОРМАЦИЯ

Комиссия, принимающая решение о занесении на Доску почета "Трудовая слава Куйбышевского района", принимает на рассмотрение документы на кандидатов, выдвинутых для занесения на Доску почета.

Право на выдвижение кандидатов имеют:

- органы местного самоуправления района и сельских поселений;
- организации независимо от организационно-правовой формы и формы собственности;
- районные профессиональные союзы, иные общественные объединения.

В Комиссию представляют следующие документы:

- ходатайство о выдвижении кандидата;
- характеристика кандидата с указанием конкретных заслуг и трудовых достижений;
- справка, содержащая основные анкетные данные кандидата (фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, место жительства, образова-

ние, семейное положение);
- копии наградных документов, полученных за заслуги (если имеются);
- копия трудовой книжки.

Прием документов производит секретарь комиссии в здании администрации МР "Куйбышевский район", кабинет № 13 (архив).
Срок представления документов - **до 5 мая 2025 года.**

Конкурсная комиссия

Официально



В Калужской области утвержден план мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией

В целях противодействия распространению наркомании губернатор области Владислав Шапша подписал постановление "Об организации и проведении мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом 26 июня 2025 года".

В соответствии с планом в период с мая по июнь в образовательных организациях Калужской области пройдут тематические лектории, тренинги, беседы, классные часы по формированию у подростков и молодежи отрицательного отношения к потреблению наркотических веществ и мотивации на здоровый образ жизни. В их числе акции: "Я выбираю ЗОЖ! ЗОЖ - залог долголетия!", "Смертельная угроза - наркотики", "Здоровому образу жизни - ДА! Наркотикам - нет! Быть здоровым модно!", "Молодежь против наркотиков!", "Мы - за ЗОЖ!", "Употребление ПАВ лишает вас будущего", "Новое поколение выбирает жизнь без ПАВ".

Интерактивные игры, конкурсы творческих работ и психологические лектории организуют в учреждениях социального обслуживания семьи и детей.

Управление молодежной политики региона проведет областную акцию "Жизнь без наркотиков". Особое внимание будет уделено мониторингу сети "Интернет" с целью пресечения фактов вовлечения несовершеннолетних лиц и молодежи в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

Городской управой Калуги запланирован II этап городской акции, направленной на первичную профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни, - военно-патриотический слёт "Тропа героя", а также фестиваль экстремальных видов спорта, слет молодежи и молодых семей и др.

При участии региональных министерств будет проведен ряд досуговых и спортивных мероприятий с подростками и молодежью, а также с обучающимися в загородных и городских лагерях с дневным пребыванием детей. Их цель - мотивировать школьников и молодежь на здоровый образ жизни, сформировать у них отрицательное отношение к потреблению наркотиков.

УМВД России по Калужской области организует профилактические акции с молодежью призывного возраста, семьями "группы риска" и подростками, состоящими на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, а также рейды по месту проживания состоящих на учете за употребление наркотических средств и психотропных веществ.

Жителей Обнинска пригласят на физкультурно- и спортивно-массовые мероприятия, а также на акцию "Здоровая страна начинается с тебя".

На базе общественной организации "Общинный центр педагогики "Спас" запланированы мероприятия по социальной реабилитации и ресоциализации граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, склонных к употреблению наркотиков и алкоголя.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

Вооруженные Силы России

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К АРМИИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!**

от 5 000 000 ₽

заработная плата за первый год с учётом региональных, муниципальных и выплат Министерства обороны РФ.

Пункты отбора на военную службу:
г. Калуга, ул. Максима Горького, 87,

8-800-100-47-66



